

ВЗРОСЛЕЯ, МАЛЬЧИШКИ СТАНОВЯТСЯ ГЕРОЯМИ

Совсем недавно погиб на СВО наш земляк Николай Афанасьев, уроженец д. Большой Кожлаял.

Николай Олегович был стрелком-оператором 7 парашютно-десантной роты 3 парашютно-десантного батальона войсковой части 71211. После окончания Моркинской средней школы № 2 обучался в Аграрно-технологическом техникуме. Находясь в зоне проведения специальной военной операции, проявил мужество и героизм, погиб как герой.

26 мая на стене его дома в деревне Большой Кожлайл от-

крыли мемориальную доску, как вечную память о его подвиге во имя жизни. Неравнодушные земляки А.В.Багаев и В.В.Токмаков, ветераны МВД, внесли свою лепту в это благое дело.

Представители власти, родные и близкие, односельчане пришли почтить память воина, отдавшего свою жизнь на поле брани. Николай Олегович до конца выполнил свой воинский долг, за отвагу и героизм удостоен ордена Мужества. Недавние мальчишки становятся героями, гибнут на поле сражения, но память о них священна.

